

長江與澳洲政府合推獎學金

文
28/6

【本報訊】(實習記者 張曉恩)長江集團與澳洲政府合作推出為期3年的「長江澳洲毅進獎學金」計劃，總資助額達到港幣2千7百萬元，亦屬澳洲政府首次與私人機構合作的教育項目。計劃每年將資助亞洲50名本科生及20名研究生前往澳洲進修，澳洲亦會派出同等數目大專學生來亞洲。本港8大院校有29個大學生獲頒獎學金，佔亞洲區4成

名額，其中港大11個學生獲參與計劃，分配名額最多。

計劃下，每名本科生將獲贊助港幣2萬8千元，進行一個學期的交流，每名研究生則獲得港幣13萬8千元贊助，以支持他們在當地進行4至6個月的研究。獎學金的一半金額由長江集團捐出，另外一半由澳洲政府作等額撥款。長江實業副董事總經理甘慶林表示，希望這個創先河的獎學金

計劃可起示範作用，吸引更多私人機構參與社會公益事務。

八大29學生獲資助赴澳

城市大學兩名學生將獲資助前往澳洲大學進修。市場系一年級學生梁永賢表示，相信自己進取的學習態度和課外活動的經驗是他獲獎的原因，並期望藉是次機會，與外國在市場方面有交流而可以獲得其他國家的市場取向。城大會計系一年級學生李偉傑，則在運動、音樂和義工方面有傑出表現，並曾經得到香港賽馬會同學會獎學金，他說今次懷着平常心出發，希望可透過交流，增長知識。

理工大學職業治療二年級學生杜婉琪除了會到澳洲讀書外，還於11月到澳洲一所醫院實習。她期望可以了解澳洲的醫療系統，並與香港的醫療系統進行比較。她並指出，雖然香港醫管局減少資源，但仍有不少私營機構會聘請職業治療師，對這行業仍有希望，故畢業後會回港發展。

